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advances of the NLP sphere with zero to little changes. The suggested architecture is 

extendable and can be augmented with additional features of items and users.  
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За даними міністерства соціальної політики України близько для 200 тисяч 

українців жестова мова є рідною. Для понад 40 тисяч осіб жестова мова – це 

єдина можливість комунікувати та  взаємодіяти між собою [1]. Мало хто з нас 

задумується над серйозністю даної проблеми, та тим, як людям з вадами важко 

робити різні повсякденні речі, про які ми навіть не задумуємось: завести нового 

друга, запитати дорогу, попросити певний товар в магазині. Кожного дня люди з 

вадами слуху та мовлення стикаються кожного дня з однією серйозною 

проблемою –комунікуація з оточуючими. Зовсім малий відсоток людей, які не 

мають даної проблеми, знають можу жестів і можуть нею спілкуватись. На ринку 

IT продуктів існує чимало програм, що допомагають з перекладами слів на різні 

мови, але майже немає застосунків, що допоможе зрозуміти жестову мову. Аби 

допомогти людям з вадами слуху та голосу вільно спілкуватись з навколишнім 

середовище, було розроблено ідею створення IT продукту Deaf and Dumb, що у 
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перекладі з англійської означає «призначений для глухонімих». Приклади 

розробки і оптимізації ІТ-продуктів та забезпечення безпеки даних в них [2-4]. 

Застосунок Deaf and Dumb дозволить кориcтувачам вирішувати такі 

проблеми як: 

• комунікація з людьми без бар’єру мовлення; 

• допомога у побутових речах пов’язаних зі спілкуванням; 

• можливість навчатись без проблеми непорозуміння та цькування; 

• відчуття повноцінності у повсякденному житті. 

Цільова аудиторія даного застосунку ділиться на два типи: 

1. Люди з вадами голосових зв’язків та слуху. Більшою частиною 

аудиторії є люди, які мають вади голосових зв’язків та слуху. На основі цього 

цільовою аудиторією будуть люди будь-якого віку, які мають навички 

користування смартфонами чи персональними комп’ютерами.  

2. Люди, які використовують мову жестів для власного користування. 

Частиною аудиторії є люди (без вад слуху та голосу), які використовують мову 

жестів для спілкування з іншими людьми або для особистого розвитку.  

Точної інформації щодо грошового еквіваленту аналогів даного застосунку 

немає, але на даний момент в Україні така ідея створення продукту не до кінця 

розвинута на ринку IT продуктів. Щодо грошового забезпечення застосунку Deaf 

and Dumb було обрано використовувати платформи для краудфайтингу. Таким 

чином буде можливість приваблювати інвесторів як з України, так і з інших 

європейських країн. Якщо розглядати дохід застосунку, то в загальному 

монетизація буде відбуватись за рахунок реклами та premium підписки. 

Унікальність застосунку Deaf and Dumb полягає у тому, що аби скористуватись 

ним не потрібно одразу купувати premium підписки. Загалом, за оцінками для 

розробки даного продукту потрібно близько 50 000$.  

Функціональні можливості продукту Deaf and Dumb: 

• вводити речення, які будуть інтерпретуватись у мову жестів з-за допомогою 

штучного інтелекту; 

• за допомогою камери смартфону користувач зможе записати речення на 

мові жестів та за допомогою штучного інтелекту інтерпретувати його у 

текст; 

• скористуватись розділом, який буде присвячений навчанню мовою жестів. 

Тобто, користувач зможе перейти у даний розділ, обрати базові слова та 

побачити їх відображення на мові жестів.  

З розвитком застосунку Deaf and Dumb планується можливість виклику 

екстрених служб.  
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Питання проектування додатку для пошуку роботи з вбудованою 

системою підбору є актуальним, оскільки на сьогоднішній день реалізація 

мікросервісної архітектури є ключовим напрямком розробки мовою 

програмування Python, а сайти для пошуку роботи саме в ІТ-сфері 

затребуваними. Наукова новизна роботи полягає в реалізації алгоритмів 

автоматичного підбору найліпшого співпадіння вакансії та резюме, що має 

значно полегшити роботу HR-працівників та рекрутерів у пошуку нових 

кандидатів на співбесіди. Цим також зумовлена практична цінність проведеного 

дослідження.  

«Work search API» – це веб-додаток, який реалізує концепцію  REST API, 

що представляє собою набір ендопоїнтів для маніпулювання даними [1]. АРІ має 

реалізовувати можливості використання основних CRUD (Create-Read-Update-

Delete) операцій для сутностей та надавати функціонал для створення 

відношення сутностей Резюме та Вакансія один до одного з метою підбору 

найбільш вдалих співпадінь критеріїв відношення. 

Фактично додаток представляє собою набір функцій-обробників HTTP 

запитів типів GET, POST, PATCH та DELETE та додаткові функції для реалізації 

алгоритмів машинного навчання, інтегровані в основну систему. 

Основою веб-серверу обробки запитів є RESTful API, який маніпулює 

даними формату JSON (Javascript Object Notation). API реалізує основні 

принципи REST архітектури [2]: 
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